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REFERAT FRA STYREMØTE 14. JANUAR 2019 KL. 16, KONGENSGATE 31
Møtt: Eva Nistad, Henrik Stabel, Børge Espeland, Filip Hoel, Wenche Digervold, Jan Mæhre, og Lene Simonsen
Forfall: Tone Bjørnestøl, Halvor Solli, og Edvin Von Schlanbusch

Møteleder/ ordstyrer: Eva Nistad.
Referat fra styremøtet 19.11.18 mangler, Wenche og Eva leter det opp. Innkalling ble godkjent.

1. Innkomne skriv:
Innkomne skriv blir lagt ut på hjemmesida der alle melder seg på nyhetsbrev og får dermed mail når noe blir lagt ut. Skriv blir kun behandla i styret når noe skal avgjøres.

2. Klubb- og avdelingslederkonferanse
NNN har sendt purring på påmelding, og fristen er 20/1. Fra avdelinga er Eva og Henrik påmeldt foreløpig. Eva sender oppfordring til klubbene om å delta.

3. Årsmøtet:
Årsmøtet skal være i Vest Agder i år, vi setter det til fredag 29. mars. CB – kjelleren er opptatt da, så vi planlegger å holde det på Håndverkeren. Eva booker.

4. Veien videre – bedriftsbesøk:
Henrik har blitt kontakta av Grete i NNN sentralt med tips om å besøke to av bedriftene i området, Cemo og Gorines. Henrik, og eventuelt Wenche, prøver å få kontakt med noen av de ansatte på Gorines, Henrik kontakter Cemo.

5. Helgekonferanse for medlemmene:
Starter å planlegge dette på klubb- og avdelingslederkonferansen. Meningen er å få med Vestfold, målet er kurs for både uerfarne og erfarne tillitsvalgte/ medlemmer på Kiel-ferga.

6. [bookmark: _GoBack]Studieturen 2019:
Eva går gjennom opplegget som er foreslått av Norsk Tur; flytider, hotell og forslagene til bedriftsbesøk. Styret synes Iskrembedriften og Amager Bryghus virker interessant, og i tillegg til disse to ønsker vi å finne ut om dansk LO/ NNN kan bidra til et tredje besøk. Eva og Lene kontakter dansk LO/ NNN. Eventuelt kan vi prøve å komme til SOS International (se nettsida her: https://www.sos.eu/no/om-sos-international/) 
Styret er enige i at avdelinga betaler for lunsjen i 2 av dagene og middag en dag.
Egenandelen: Litt uklart om årsmøtet vedtok egenandel på max kr. 3500 eller på kr 3500, så neste årsmøte må vedta en max-sum på totalkostnad for studietur pr deltaker (inkl. egenandelen), og at egenandelen skal være minst en viss prosent av det NNN betaler.
		

Møtet ble avsluttet kl. 17:36

Neste møte: Mandag 11/2 kl. 16 Kongensgate 31

Ref: Lene Simonsen
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